涕

扫一扫,或搜微信号 "shfzb34160932"

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 6591 期 2021 年 8 月 27 日 星期五 农历七月二十 国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn

加装电梯、城中村改造、停车难治理,李强看民心工程进展,听群众获得感

カ

持续推进民心工程不断走深走实

本报讯 市委书记李强昨天在实地调研民心工程推进情况时指出,实施民心工程是践行人民城市重要理念的实际行动,是全面提升城市软实力的重要抓手。要深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,持续用力推进民心工程不断走深走实,把各方面民生服务做得更加精细、更具品质、更有温度,让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。

今年第一个工作日,上海就召 开民心工程现场推进会,对一项项 事关群众切身利益、回应群众急难 愁盼的民心工程作具体部署、抓落 实推进。在全市上下共同努力下, 各项民心工程取得积极成效,跑出 了攻坚"加速度",提升了群众感

- 实施民心工程是践行人民城市重要理念的实际行动,是全面提升城市软实力的重要抓手
- 持续用力推进民心工程不断走深走实

治

- 把各方面民生服务做得更加精细、更具品质、更有温度
- 让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感

昨天下午,李强首先来到徐汇 区徐家汇街道乐山六七村,察看既 有多层住宅加装电梯工程实施情况。这个建成已 30 多年的售后公 房小区,60 岁以上老年居民占比 44.6%,对加装电梯需求迫切。李 强走进居民楼,体验已经投入使用 的电梯,与老年居民、居委干部亲 切交流,认真听取他们的感受和建 议。为了推动形成共识,居民区党 组织广泛动员居民参与加装电梯的 全过程和各环节,从第一台电梯历 经一年多完成意见征询,到如今一台电梯只需一个月甚至一周就能完成签约。坐在轮椅上的老人表示再也不用为上下楼发愁,感谢党委政府为民办了大实事。李强说,看到你们生活更方便了,我们心里也踏实多了。人民城市人民建,人民城市为人民,群众需要什么、期待什么、操心什么,我们就要着重抓什么,让老百姓有实实在在的感受度。民心工程越深入,越要依靠群众共商共议。要坚持党建引领,更

好集民智、聚民心、促民生,携手 共建美好家园。

随后,市领导来到闵行区七宝镇九星村,了解"城中村"改造工程推进情况。改造前,这里各类市场与村民老宅大牙交错,不少区域环境脏乱差,安全隐患多。"城中村"改造启动以来,相关地块项目有序推进,在改善群众居住条件同时,力求区域环境显著改善、地区功能全面提升。李强听取项目规划建设进展,关切询问项目改造模

式、区域发展定位和群众生活改善等情况。李强说,要坚决守住安全和环境底线,打好"城中村"改造攻坚战。完善体制机制,创新实施路径,统筹好集体经济发展和农民收益保障,推动"城中村"改造打开新局面、走出新路子。抓民生也是抓发展,要把民心工程与经济发展结合起来,把民生需求转化为增长潜力,把优化服务转化为竞争优势。相关部门要在政策配套、项目立项、规划落地、资源保障等方面加大支持力度,形成民心工程推进的强大合力。

虹口区凉城新村街道秀苑小区为缓解居民停车难,多方联动、挖掘潜力,以推进"美丽家园"工程为契机,同步开展停车难综合治理,项目整体改造完成后预计可增加150多个停车位。(下转B8)

界龙花苑完成第三次核酸采样

民警们确保检测采样秩序井然

□记者 陈颖婷 通讯员 马晓杰

本报讯 8月26日一大早, 浦东界龙花苑里的居民开始第三次 核酸检测采样。小区里临时党支部 的民警们又忙活起来,与志愿者们 一起全力以赴,确保检测采样秩序 ###

自界龙花苑封闭之后,被隔离 在小区里的来自浦东公安分局各个 部门的民警便联合起来成立了临时 党支部, 主动配合居委及防疫工作 人员开展驻点值守、秩序维护等工 作,确保隔离小区内部的安定。昨 天 7 点,第三轮核酸检测采样马上 就要正式开始。医务人员早早杆到 小区内为核酸检测做准备,7点30 分正式启动检测采样工作。检测点 仍旧设立在初次检测的小广场里, 不同的是,这一次不同楼宇将分时 段轮流前往,人员聚集情况大大缓 解。现场还根据小区内老年人较多 的情况,设置了两条特殊检验通 道,能够根据指南自行操作手机预 约的居民通过快速通道便可便捷地 进行核酸检测采样,另一根特殊通 道则是专门为不擅使用手机的老人 们准备的,只需携带身份证便可现 场登记进行核酸检测采样。小区内 行动不便的老人们则享受了一把志 愿者陪同医务人员上门服务的待

不一会儿正在现场维护秩序的 交警支队民警沈静雯身边就围了不 少小朋友。原来,这些小朋友们都 有些怕做核酸检测采样。小伙伴们 互相影响,甚至有些还没做就哭了 起来。"不要怕,不要怕,你是男 子汉要勇敢点!你看前面的小姑娘 不一下子就做好了。"沈静雯弯下 了腰对着一位小男孩说道。之后她 开始一个个安慰这些萌娃们,看着 和蔼可亲的警察姐姐,孩子们的情 绪也渐渐平复。沈静雯还特地陪着 一个勇敢的小女孩来到了检测采样 人员的身边,让这名小女孩来带动 这些孩子。之后,他们都渐渐鼓起 勇气,一个个顺利地进行了检测核 酸采样。

"怎么又要捅鼻子!不是已经做了很多次了!"赵阿姨对一次次地进行核酸检测采样有些情绪。这时,合庆派出所的王爱民来到了她的身边。"阿姨啊,你们那些工作人员都不容易,大热天的还穿着这么厚的防护服,都是为了要确保大家的安全。"王爱民动之以情晓之以理地对着赵阿姨说道。被王爱民这么一说,赵阿姨似乎也不好意思了,她说:"你们辛苦了,我也就是发发牢骚。"

对来自界龙花苑封闭隔离社区临时党支部的他们而言,这些工作已是轻车熟路。"来,大家戴好口罩,这边检测采样的人少,排到这里来。"国际旅游度假区公安处的张志坚也在队伍中吆喝起来。天气炎热,为了让居民们少排队,临时党支部的民警们在现场不停奔忙,就这一上午他们的警服也已湿透。而这一身汗水换来的是小区 1900多名居民们全部顺利检测采样完毕。

如此高效检测采样的背后,离不开医务工作人员的全力以赴,也离不开民警和志愿者们提前几天的精心布置和准备。让我们一起等待,相信在全体人员齐心协力的努力下,一定能够战胜疫情,重新回归正常的生活。

8月24日深夜,嘉定公安分局水上治安派出所会同区农委渔政、河长办等部门驾驶巡逻艇在辖区水域开展联合治安巡航



联合巡航 确保水域安全

嘉定公安分局水上治安派出所会同区农委渔政、河长办等部门针对停靠码头、过往船只是否存在"三无"船舶、非法捕捞和疫情隐患等实施治安排查,同时做好长江禁渔知识、防范电信诈骗等治安防范宣传,确保水域生态规范和航道安全稳定。 通讯员 焦钢 摄影报道

践行训词精神 打造世界一流平安城市

11家"密逃""剧本杀"商户停业整顿

■ 详见 A2